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Rozwa»my protokóª kryptogra�i kwantowej zwany protokoªem sze±cio-stanowym (6S). Do czterech sta-
nów |↔⟩, |↕⟩, |↗↙⟩, |↖↘⟩ u»ywanych w BB84, dodajmy jeszcze stany |�⟩, |	⟩ tworz¡ce trzeci¡ baz¦. Protokóª
przebiega analogicznie do BB84 z tym »e teraz A wysyªa 6 ró»nych stanów ka»dy z prawdopodobie«stwem
1/6 a B mierzy qubit przypadkowo w jednej z trzech baz.

a) Jaka cz¦±¢ bitów pozostanie A i B po wykonaniu procedury uzgodnienia baz

b) Przeanalizuj atak typu zmierz-ode±lij, w którym: atakuj¡cy atakuje cz¦±¢ fotonów u»ywaj¡c przy-
padkowo wybranej jednej z trzech baz. Poni»ej jakiej warto±¢ QBER mo»emy czu¢ si¦ bezpieczni
wzgl¦dem tego ataku.

c) Przeanalizuj atak typu zmierz-ode±lij, w którym: atakuj¡cy atakuje cz¦±¢ fotonów wykonuj¡c pomiar
rzutuj¡cy zawsze w tej samej bazie. Jaki powinien wybra¢ pomiar, »eby nie wyró»niaª on »adnej z
u»ywanych baz (uogólnienie tego co robili±my na ¢wiczeniach dla protokoªu BB84, gdzie robili±my
pomiar w bazie |22.5◦⟩, |112.5◦⟩). Poni»ej jakiej warto±¢ QBER mo»emy czu¢ si¦ bezpieczni wzgl¦dem
tego ataku. Który z ataków jest gro¹niejszy?


